

广宁街道

强化措施除隐患 保障安全促发展

本报讯(通讯员刘可 李玉涛)近日,广宁街道组织召开了重大活动安全生产保障暨安全生产大检查工作部署会,全面强化安全生产有效措施,大力确保下半年地区生产建设安全有序发展。

部署会上,街道安全生产管理部门深入分析了当前地区安全生产工作的形势,围绕安全生产“六打六治”的总体要求,对地区工业危化企业、建筑施工、交通运输、特种设备、食品(药)品加工等重点行业和餐饮饭店、宾馆住宿、商场超市、医院学校等人员密集场所开展安全生产隐患排查治理工作进行了部署,明确了下半年度安全生产工作的重点。同时,要求地区各职能部门负责人、各社区居委会负责人,及辖区重点单位负责人,要进一步增强做好安全生产工作的责任感、紧迫感和使命感,全力消除安全生产隐患,有效防范安全生产事故发生,狠抓安全生产大检查各项措施的落实,确保地区安全生产持续平稳发展。参会的各单位代表也纷纷表示,要认真执行会议要求,排查隐患,确保不发生安全生产事故。

八角街道

召开区域化团建工作交流会

本报讯(通讯员毛剑威)为进一步总结区域化团建工作经验,交流工作思路,日前,八角街道召开了区域化团建工作交流会。团市委副书记黄克瀛、机关工作部部长孙明以及街道、团区委相关负责人参加此次会议。

区域化团建工作是团中央从经济社会发展的需要出发,从社会综合治理的角度提出的一项创新性工作,最终目标是充分发挥共青团组织作为党的助手和后备军作用,在党建带团建的总体格局下,激发各级团组织的活力,更好地为区域内企事业单位、社会组织、新经济组织等各类单位和各类青年群体服好务,为区域经济社会发展汇聚更多青春力量。

会上,八角街道团工委负责人介绍了街道共青团工作基本情况,并就区域化团建整体工作思路及下一步工作举措进行了简要汇报。区内重点企业事业单位团组织负责人也分别介绍了各自单位团组织架构及特色活动,并结合单位实际阐述了如何参与区域化团建工作的整体思路。

消防安全 怎能少了志愿者

本报讯“阿姨您看,这是《消防安全常识二十条》,上面所列的项目,比如用电、用火、用气应注意什么,室内装修应采用什么材料,如何拨打119报警电话,还有发生火灾时如何逃生,都写得十分详细。”

“不错不错,多给我一些,我带回去给街坊邻居们都瞅瞅。”第三阶段火灾隐患集中排查行动开展以来,区消防支队充分发挥消防志愿者“点多面广、形式灵活、贴近大众”的特点,积极发动全区200余名消防志愿者助阵此次火灾隐患集中排查行动,积极查改火灾隐患,扎实开展社会化消防宣传教育活动。

据介绍,为确保志愿者们业务能力,区消防支队成立了公益消防互助服务队,加大对消防志愿者的消防法规、防火灭火知识技能、应急疏散逃生技能的培训力度,不断提升消防志愿者的整体素质和业务能力。在日常的消防安全宣传工作中,区消防支队的防火监督员联合消防志愿者们一同走进社区、企事业单位帮助企业、居民查找火灾隐患,检查消防隐患死角。同时,不少志愿者通过把消防知识编成顺口溜的形式,有针对性、有侧重点地开展了常见火灾的预防、报警等消防常识的宣传,将消防安全知识寓教于乐,通过通俗易懂的方式向群众讲解,提升了居民的防火意识,真正让消防与群众“零距离”。

无论是在社区里还是在车站处,无论是在广场上还是街道上,我们总能看见臂挂袖标、手捧宣传资料的消防志愿者们。他们放弃休息,穿梭于大街小巷,广泛开展消防宣传教育,积极引导广大社会力量关注消防安全、参与消防工

作,为石景山区的消防安全默默地奉献着。一位志愿者告诉笔者:“我是一直住在社区里的,是社区里的大爷、大妈们看着长大的,希望用自己的一点微薄之力,为他们的平安做点力所能及的事儿。”

截至目前,全区共组建消防志愿者宣传小组10个,开展各类宣传活动20次,发放消防知识宣传资料2000余份,在火灾隐患集中排查行动中,形成了全民总动员的良好格局,为打造“平安石景山”作出了贡献。

封翔 谢超

暑期义卖 让爱心在社区流动

8月11日,八角南路社区里一派欢声笑语,原来是同学们的暑期义卖活动正在进行。

活动大厅里,30多张长桌上摆满了同学们带来的各种玩具、学习用品、手工制品等。活动现场气氛热烈而欢快,同学们有的吆喝叫卖,有的讨价还价,有的以物易物……仅1个小时,就有80多件物品成交。活动结束,39位同学把义卖的收入投进了捐款箱,以帮助社区一名4岁的白血病患儿。

据社区工作人员介绍,本次义卖活动,旨在丰富广大同学的假期生活,一方面让大家的闲置物品得以发挥所用,另一方面让大家体验劳动的过程,感受用劳动收入去帮助别人的快乐,让更多的爱在社区流动。

张积武 郝克昌



攻克鼻炎、过敏性鼻炎、鼻息肉难题

鼻炎疾病不治危害大

鼻炎、过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉是一个极为广泛的常见病和多发病,它给患者工作、学习和生活带来了烦恼和痛苦。因鼻炎而导致的种种无奈和尴尬,是健康人无论如何也体会不到的。鼻炎的种类很多,常见的有过敏性鼻炎、慢性鼻炎、鼻息肉、鼻窦炎等,虽然症状各异,但危害极大。除了造成呼吸障碍外,还大大降低了血氧浓度,出现头痛、头晕、记忆力下降,对青少年的学习和智力发育尤其不利。鼻炎、鼻窦炎还可引发肺心病、哮喘等严重并发症,增加鼻咽病变、鼻窦病变的可能性。一部分可转化成鼻咽肿瘤,所以应提高警惕。近年来,随着人们健康意识的逐渐提高,鼻病才渐渐引起患者和医学专家的普遍关注。

一次性治疗鼻炎、过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉

长庚医院耳鼻喉科韩晓萍主任,采用目前更前沿的美国DNR无痛低温消融技术,SOTRZ鼻内窥镜技术,专业治疗各种鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、鼻中隔弯曲、过敏性鼻炎、咽炎、扁桃体炎、鼾症等耳鼻喉疾病,针对不同的

病情采用不同的治疗方法,其微创技术达到了清除消融病变组织,保留正常组织和免疫功能的目的,与其他技术无法比拟的是:安全无痛、不出血、不开刀、术后不易复发、不影响工作和学习、随治随走等优点。是当今治疗鼻炎、咽炎、鼾症的理想方法。

过敏性鼻炎患者的福音

李某患有过敏性鼻炎,主要表现为:稍接触花粉及空气即会喷嚏连连不断,一次可打十几个喷嚏,继而鼻涕哗啦啦直流,也不知道哪里来的鼻涕(有时一卷纸很快用完)。鼻炎虽然不是什么大病,但是犯起来却很遭罪,睡觉不好,出现头昏头痛,失眠等症状,真的让人痛苦不堪。

通过朋友介绍到北京长庚医院找韩晓萍主任,韩主任通过鼻腔内窥镜检查,检查结果为鼻腔黏膜苍白水肿,下鼻甲明显肥大,中鼻甲稍大,可见清水样鼻涕,确诊为过敏性鼻炎,肥厚性鼻炎,医生运用美国等离子低温消融专利技术,既消融了肥厚性鼻甲,同时又阻滞了病前神经,增强鼻腔通气功能,几天过后我的呼吸通畅了,也没有打喷嚏和流鼻涕。整个人都轻松了。

老山多项举措促就业 确保全年指标完成

本报讯(通讯员邸士萍)笔者从老山街道获悉,根据年初考核指标,老山街道结合地区实际,多项措施加强就业和再就业保障工作,确保全年任务完成。

高度重视,周密部署。老山地区就业压力逐年增大,街道多次召开会议研究部署就业工作,了解情况,掌握进度,确保全年任务完成。

注重宣传,营造氛围。采取日常宣传和重点宣传相结合的方式,通过政策进社区、进企业、进家庭活动,广泛宣传各项优惠政策,营造良好的就业氛围。

调查摸底,打好基础。为更有效地开展就业工作

和指导就业工作,对管理的登记失业人员进行调查摸底,掌握他们的就业和生活情况,做到底数清、情况明,为下一步就业工作完成打好基础。

协调配合,资源共享。面对任务指标的调整,街道社保所积极想办法、谋思路,加大与安监科、老山物业、玉泉大厦、中础大厦、北方旧货市场等单位联系,做好政策宣传、信息登记、跟踪服务等工作。

调整方案,突出重点。为确保地区特困失业人员指标完成,面对新的形势和压力,街道及时调整工作方案,加大工作力度,所长亲自负责,采取分片包干的工

作方法,把社保所工作骨干和协管员联合,对玉泉大厦、中础大厦和北方旧货市场等企业密集地进行逐一走访,把岗补、社补政策送到企业,让企业了解政策,享受政策,同时加大了对用人单位信息进行采集,完成建档任务,建立联系机制,开展就业跟踪服务。

通过多种措施的并行,街道今年的就业工作取得了明显效果,各项考核指标完成幅度显著提升。截至目前,街道完成就业227人,社区安置113人,建档信息采集80家,接待招聘单位20家,职业指导400人次,发布用人信息400多条。

长庚医院健康热线:010-68869751
地址:1号线地铁古城站C口东50米